11 июня 2020 года состоялось очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Администрации района (далее Комиссии) с участием заместителя прокурора Шенталинского района М.Н. Ямалтдинова.

От ОП №1 УМВД России по Кировскому району по г. Самаре в Комиссию на рассмотрение поступило 3 административных материала, составленных в отношении одного несовершеннолетнего А., за мелкое хищение товара из магазина, распитие спиртных напитков, курение в общественном месте.

Несовершеннолетний А. признан Комиссией виновным в совершении данных административных правонарушений, на него наложены административные штрафы в соответствии с действующим Кодексом об административных правонарушениях, ранее данный подросток уже состоял на профилактических учетах в ПДН г. Самара. Межведомственными службами в дальнейшем с ним будет организована профилактическая работа.

Так же рассмотрен административный материал по ч.1 ст.5.35 КоАП РФ в отношении гражданина Р. за ненадлежащее исполнение им своих обязанностей по воспитанию, обучению, защите прав и законных интересов несовершеннолетнего ребенка, выразившееся в систематическом применении грубой физической силы при воспитании своего ребенка, отец семейства считает, что он иногда применял физическую силу в воспитательных целях сына.

Содержание и порядок выполнения родителями и иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей, названных в ч.1 ст.5.35 КоАП РФ, регулируется ст. ст. 63—65, 80 Семейного кодекса Российской Федерации и другими нормативными правовыми актами.

Главным законодательство признает заботу родителей о здоровье, физическом, психическом, духовном и нравственном развитии детей.

По итогам рассмотрения данного административного материала, гражданин Р. признан

Комиссией виновным в совершении административного правонарушения на основании ч.1 ст. 5.35 КоАП РФ, ему вынесено административное наказание в виде вынесения предупреждения, в целях защиты прав и законных интересов несовершеннолетнего ребенка, Комиссией даны поручения межведомственным службам района данную семью поставить на контроль и организовать социально - реабилитационную работу с семьей для вывода семьи из кризисной ситуации.

Так же рассмотрен 1 административный материалов в отношении несовершеннолетнего Н. за нарушение правил дорожного движения по ч.1, ст.12.29 КоАП РФ.

Хотелось бы еще раз обратиться к родителям и детям, о необходимости соблюдения данных правил, в целях сохранения жизни и здоровья!

Рассмотрена на заседании Комиссии информация О МВД России по Шенталинскому району по факту самовольного ухода несовершеннолетнего О. из дома. Несовершеннолетний в ходе оперативно - розыскных мероприятий был найден сотрудниками полиции. Противоправных деяний в отношении него не было зарегистрировано.

Родителю подростка Комиссией было указано на надлежащее исполнение своих родительских обязанностей и надлежащий контроль за своим ребенком, рекомендовано обратиться к психологу по коррекции детско- родительских отношений и др.

Так же О МВД России по Шенталинскому району 11.06.2020 г. обратился в Комиссию с письмом о включении в протокол КДН и ЗП м.р. Шенталинский, согласно Указания ГУ МВД России по Самарской области, вопроса о случаях гибели детей на водных объектах, в результате выпадения из окон на территории Самарской области в текущем 2020 году.

Комиссией даны поручения в адрес Глав сельских поселений района, межведомственных служб района о проведении профилактических мероприятий, направленных на предотвращение несчастных случаев с участием детей, в том числе вблизи водных объектов.

Комиссией направлены для опубликования на сайт Администрации района, социальные сети, в СМИ информации - памятки к сведению родителей, детей об опасности нахождения детей без присмотра взрослых лиц на водоемах, в быту, на других опасных объектах,

Решения и постановления по итогам рассмотрении вышеуказанных административных материалов, профилактических вопросов Комиссией вынесены с учетом заключения заместителя прокурора Шенталинского района М.Н. Ямалтдинова.

Ответственный секретарь КДН и ЗП м.р. Шенталинский Н.В. Паркина